BK Opalen
Barometer 2019-09-19

Partavling, 7 bord, 14 par. Antal brickor: 26. Medel: 158.1.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 9 191.0 61.22 Yvonne Adolfsson - Bjorn Ekblom 19517 32366 BK Opalen
2 6 177.5 56.90 Liselotte Fondelius - Pedro Svensson 21498 45878 BK Opalen
3 4 177.1 56.77 Vega Slottner - Bengt Sérensen 86942 86943 BK Opalen
4 2 1711  54.83 Karin Nilsson - Inge Nilsson 19523 18198 BK Opalen
5 11 168.3 53.94 Lisbeth Quisth - Alf Putzen 87306 45860 BK Opalen
6 12 164.5 52.71 Laila Stridh - Ingrid Haglund 80243 19518 BK Opalen
7 3 160.9 51.56 Maria Lyck - Anna Rydell 39249 39244 Majstangens BK - Vaxjobridgen
8 13 152.0 48.73 Eva Ryberg - Monica Almléw-Persson 49234 62943 BK Opalen
9 1 150.6  48.27 Margaretha Elinsdotter - Ulla Ridderstad 30995 25973 BK Opalen
10 8 146.7 47.01 Peter Backstrand - Johan Goransson 13838 6915 BK Opalen
11 5 146.4  46.94 Jan Wass - Christina Bjerklin 13621 15096 BK Opalen
12 10 138.5 44.41  Sture Bjork - Inger-Kerstin Larsson 66415 41328 Vaggeryds BK - BK Opalen
13 14 137.0 43.90 Karin Carlgvist - Jan Fondelius 4435 7219 BK Opalen
14 7 132.4  42.42 Vivi-Anne Malmqvist - Tommy Malmqvist 52956 52955 BK Opalen
1 41074 Basta kontrakt 2 4E95 Basta kontrakt 3 4 KDKn52 Basta kontrakt
Nord v KDKn6 34 O =-110 Ost v D86 3NT S =600 Syd v EKn ANT S =430
Ingen ¢ 32 NS + D10865 ov +D8
*E876 & ¢ v & NT %102 & ¢ v & NT #KKn43 & ¢ v & NT
» EK6 D82 N4 7776 476 4 Kn1032 N 7 108 9 9 4843 4976 N 9 9 101010
v9752 v104 S47766 vKn754 K92 S 7 108 9 9 v 852 v D96 S 9 9 101010
¢+ E1094 ¢+ D8 096 667 ¢ 742 ¢+ E9 06 2533 ¢ EK107 ¢ 654 044223
293 #KD10542 V 9 6 6 6 7 #Kn654 #KD73 V62522 #765 #E1098 V44223
4 Kn953 « KD84 «E10
vE83 vE103 v K10743
+ KKn765 + KKn3 4 Kn932
#Kn #E98 «D2
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
11 4 3NO-3 43 150 120 00| 5 10 3NS+1 &4 630 120 00| 7 10 44 N+1 &A 450 12.0 0.0
6 9 Pass 80 40| 3 12 INS+2 &4 150 6.0 6.0/ 1 3 3NS+l1 +A 430 70 5.0
13 2 Pass 80 40| 6 9 INS+2 &4 150 6.0 6.0 6 11 3NS+1 ¢A 430 70 50
14 1 Pass 80 40| 7 8 2NS+1 &5 150 6.0 6.0 8 9 3NS+1 +A 430 70 5.0
5 10 24 S-1 +9 -50 40 80|11 4 INS+2 &4 150 6.0 6.0[{14 2 3NS+1 +A 430 70 5.0
3 12 340= a5 -110 1.0 11.0({14 1 INS+2 &4 150 6.0 6.0 4 13 3NN= 8 400 2.0 10.0
7 8 3#0-= vA -110 10 11.0|13 2 INS-1 v5 -100 0.0 12.0|12 5 44 N-1 a7 -50 0.0 12.0
4 4965 Bésta kontrakt 5 &D Bésta kontrakt 6 454 Bésta kontrakt
Vast v 7642 5¢ N =600 Nord vK1074 44 N =620 Ost v EKn 6NT S =990
Alla +5 NS + EKD ov ¢ 763
#ED1063 & ¢ v & NT #EKN1072 & ¢ v & NT #K98765 & ¢ v & NT
4 EKN108 4743 N 8 115 6 7 4E64 48752 N 8 108 108 |4106 4« DKn98 N 106 7 9 6
v K83 vEKn1095 S 8 115 7 7 vE32 vDKn65 S 8 108 108 |v2 v1098753 S 117 8 1012
¢ 104 ¢ Kn87 04186 3 ¢ 1097 653 O5 3 5 3 5 |+EDKn10842 +¢5 016431
#KKn82 #75 V42864 #K853 #D4 V53535 |41043 #Kn2 V16431
4 KD2 & KKn1093 & EK732
vD v98 v KD64
+ EKD9632 ¢ Kn842 + K9
*94 *96 #ED
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
12 5 4¢DS= vK 710 120 00| 5 1 2NN= v5 120 11.0 10| 8 11 3NS+4 ¢Q 520 11.8 0.2
4 13 3v O-3 +A 300 100 20| 9 10 2NN= v5 120 11.0 10| 2 4 3NS+3 +¢A 490 83 37
1 3 3¢S+2 3 150 6.0 6.0 7 12 14N+l ¥5 90 80 40| 9 10 3NN+3 T 490 83 37
6 11 3¢ S+2 v3 150 6.0 6.0 2 4 3NN-1 v5 -100 40 80|14 3 44 S= ¢ A 420 48 7.2
8 9 3¢S+2 ¥3 150 6.0 6.0 8 11 3NS-1 *T -100 40 80| 5 1 44 N-1 v2 -50 1.3 10.7
14 2 2v0-1 +A 100 20 10.0(14 3 3NN-1 v6 -100 40 80|13 6 34N-1 ¢ A -50 1.3 10.7
7 10 5¢ S-1 v8 -100 0.0 12.0|13 6 2NN-2 v5 -200 0.0 12.0| 7 12 A+/A+ 72 72
7 « KD8754 Basta kontrakt 8 4 E1042 Basta kontrakt 9 & EK109 Basta kontrakt
Syd vEK 54 S =650 Vast v Kn86 3NT N =400 Nord v E109654 54 N =450
Alla 4103 Ingen *2 ov *74
#K109 & ¢ v & NT #EKDKn7 & ¢ v & NT LY & ¢ v & NT
a2 493 N 115 5 118 4 DKn86 &K95 N9 9669 47432 &Kn N5 6 11118
vDKn54 v387632 S 115 5 118 vED43 vK102 S 99669 vKn8 vK32 S 56 11118
¢ EKD96 ¢ Kn752 008800 ¢+1063 ¢ D54 011551 ¢ KKn3 ¢ D10986 087222
»D82 *76 V088O0O 85 #10963 V11551 #D952 #KKn73 vVv87222
4 EKn106 473 « D865
v 109 v 975 vD7
+84 + EKKn987 ¢ E52
#EKn543 *42 #E1086
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
9 12 44 S+1  ¢A 650 107 13| 6 2 3NN+3 &T 490 118 02| 4 6 4y N+l & 450 11.8 0.2
14 4 44 N+1 o2 650 107 13| 9 12 3NN= 3 400 95 25| 7 3 44 S-= +3 420 83 37
1 7 44 N= +J 620 48 72| 1 7 3¢ S+3 48 170 6.0 6.0[(11 12 44 S= *2 420 83 37
3 5 44 N= +5 620 48 72| 3 5 3¢ S+3 4Q 170 6.0 6.0 2 8 2vy N+3 &7 200 48 7.2
10 11 44 N= 2 620 48 72|14 4 INS+2 3 150 25 95|14 5 44 S-2 *2 -100 25 95
6 2 64 N-2 +5 -200 0.2 11.8|10 11 2NN= v2 120 0.2 11.8|10 13 3¢ O= vQ -110 0.2 11.8
8 13 A+/A+ 72 72| 8 13 A+/A+ 72 72| 9 1 A+/A+ 74 7.2
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10 432 Basta kontrakt 11 4 EKn84 Basta kontrakt 12 4 KKn86 Basta kontrakt
Ost vK 2¢ O =-90 Syd v 1032 6NT S =990 Vast v EKD 5¢ N =650
Alla ¢ 8542 Ingen + E103 NS ¢+ E93
#EKKn874 & ¢ v & NT #E65 & ¢ v & NT #D87 & ¢ v & NT
4 E854 4K76 N6 5655 4 D652 473 N 1012121212 210732 4D9%4 N9 7 118 10
vD763 vE54 S6 5655 vD986 v54 S 1012121212 vKn874 v5 S 9 7 118 10
¢+ K76 ¢ EKn103 068777 +Kn9  ¢8752 031111 ¢ Kn872 ¢ K654 045243
293 #652 V68777 2982  &DKn743 v3i1111 *9 #EKn543 V45243
+ DKn109 4 K109 ~E5
v Kn10982 v EKKn7 v 109632
+ D9 + KD64 + D10
+D10 #K10 »K1062
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 8 2vV-3 *A 300 107 13| 5 7 6NS= +*J 990 120 00| 8 4 3NN+2 &3 660 12.0 0.0
4 6 3vV-3 *A 300 107 13|11 1 3NS+4 v6 520 1000 20|11 1 4NN= 3 630 100 2.0
11 12 3v V-2 *A 200 6.0 6.0 8 4 3NS+3 v6 490 70 50| 3 9 4vS= *9 620 6.0 6.0
14 5 2v V-2 *A 200 6.0 6.0|{14 6 3NS+3 v6 490 70 50| 5 7 4vS= *9 620 6.0 6.0
7 3 2vV= *K -110 25 95|12 13 3NN+2 &7 460 40 80|12 13 4v S= *9 620 6.0 6.0
10 13 34 S-3 +6 -300 02 118 3 9 44 N= *Q 420 1.0 11.0({10 2 3NS-1 v7 -100 2.0 10.0
9 1 A+/A+ 74 72|10 2 4vS= +J 420 10 11014 6 6¥ N-3 *A -300 0.0 12.0
13 4 Kn104 Bésta kontrakt 14 4 D82 Bésta kontrakt 15 » EK97 Bésta kontrakt
Nord vD3 5v O D -2500 Ost v D102 3¢ S =110 Syd v Kn87 2NT S =120
Alla ¢ E975 Ingen + E108 NS + D109
#EK73 & ¢ v & NT #E1032 & ¢ v & NT #D43 & ¢ v & NT
#9872 » EKD63 N 11114 4 7 4 K974 & E1065 N79867 4 DKn1052 #4 N56 778
vE109654 v Kn82 S 11114 4 7 vK96 v743 S798¢67 vE9 v 10542 S57778
¢ Kn + D84 022993 + D63 +K9 06 44765 ¢ E7 4 86432 O7 6 454
«D8 #54 V22993 #874  #DKn96 V64475 #E1096 *Kn87 V76554
a5 & Kn3 4 863
v K7 v EKn85 v KD63
+ K10632 ¢ Kn7542 ¢ KKn5
#Kn10962 *K5 #K52
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 10 3« N+1 4A 130 95 25| 4 10 2NN+1 46 150 118 02|10 6 2v S= 4Q 110 11.8 0.2
9 5 4¢ N= s A 130 95 25| 9 5 1v S+l #4 110 95 25| 1 2 3vS-2 +Q -200 6.0 6.0
11 3 3 N+1 &A 130 95 25|12 2 INN= 45 90 72 48| 5 11 3NDN-1 #8 -200 6.0 6.0
12 2 34 0-1 *] 100 37 83|14 7 24V-1 *A 50 48 72|12 4 3vS-2 4Q -200 6.0 6.0
14 7 24 0O-1 *J 100 37 83|11 3 3¢ S-1 a7 -50 13 10.7(14 8 3NDN-1 ¢2 -200 6.0 6.0
13 1 5#N-2 4 A -200 0.2 11.8|13 1 3¢ S-1 Ly -50 13 10713 3 4vS-3 *A -300 0.2 11.8
6 8 A+/A+ 72 72| 6 8 A+/A+ 72 72| 7 9 A+/A+ 72 74
16 a- Basta kontrakt 17 & EK10976 Basta kontrakt 18 47532 Basta kontrakt
Vast vE95 7¢ ND-5-1100 |Nord v 1085 24 ND-1-100 Ost v5 2NT O D -1 100
oV + K87543 Ingen *7 NS 4109842
#10972 & ¢ v & NT #1098 & ¢ v & NT #E82 & ¢ v & NT
4EK82 #DKnl043 N7 8 2 11 «D2 & Kn54 N8 6 576 + K106 «ED N56 6 85
v74 v KD8632 S78111 vEKn92 vKD63 S86576 v 103 vKn9876 S566 85
¢E92 46 O6 4 11128 498543 ¢ KKn6 047857 465 ¢ KDKn73 087657
#K865 &E V 6 5 11128 &E4 &K72 V47857 #KDKn1043 #9 V87657
49765 483 & Kn9g4
vKn10 v74 v EKD42
+ DKn10 + ED102 ¢ E
#DKn43 #DKn653 #765
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 6 44 0= *T -620 107 13|14 9 4vO-3 43 150 120 00|11 7 3NO-3 vA 150 12.0 0.0
13 3 4e V= v5 -620 10.7 13| 6 12 34 N= + K 140 100 20| 1 4 2v0-2 *A 100 9.0 3.0
1 2 44 V+l ©vA -650 6.0 6.0 8 10 24 N= v3 110 80 40| 2 3 3¢0-2 vA 100 9.0 3.0
511 4v O+1 +Q -650 6.0 60| 2 3 3vV-2 s A 100 50 7.0| 8 10 1v S= &T 80 6.0 6.0
12 4 44 V+2 45 -680 25 95|13 5 4v V-2 s A 100 50 70| 6 12 2NV= a7 -120 40 8.0
14 8 64 V= vA -1430 02 118|11 7 3vO-1 48 50 20 10.0(13 5 3NV= +8 -400 1.0 11.0
7 9 A+/A+ 72 74| 1 4 24 N-1 vK -50 0.0 120|14 9 3NV= a7 -400 1.0 11.0
19 4 D32 Bésta kontrakt 20 & E8532 Bésta kontrakt 21 4 D105 Bésta kontrakt
Syd v E10652 44 V =-620 Vast v6 44 N =620 Nord vE1082 5v O =-450
oV 4109 Alla 41093 NS 41053
#652 & ¢ v & NT #EK97 & ¢ v & NT *742 & ¢ v & NT
» EK10 9754 N3 2533 46 «D74 N7 6 5 106 aKn « E8763 N2 9 266
v73 v KKn4 S42533 v EKn10743 v KD S 7 6 5 106 vD754 v KKn963 S 2 102 6 6
+ D42 ¢ KKn765 09 117 109 ¢ E7 ¢Kn86542 0O 4 6 8 2 5 + D8 +4 O 102 116 6
#EK1097 #Kn vV 9 117 108 #10643 «D8 V462825 #EDKNn1065 #93 V 102 116 5
» Kn86 » KKn109 & K942
v D98 v 9852 v-
+ E83 + KD ¢ EKKn9762
#D843 #Kn52 *K8
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
3 4 3NV-1 v2 100 100 2.0|14 10 34 N+2 +J 200 118 02| 2 7 44V= *T -130 100 2.0
9 11 3NV-1 v5 100 100 20| 9 11 34 S+1 YA 170 95 25| 3 6 4aV= *T -130  10.0 2.0
12 8 3NV-1 v5 100 100 20| 7 13 34 N= vK 140 6.0 6.0|14 11 3«V+1 T -130 100 2.0
7 13 INV= v2 -90 6.0 6.0{12 8 24 N+1 K 140 6.0 6.0 4 5 5¢DS-1 &J -200 40 8.0
14 10 2¢ O+1 48 -110 40 80| 3 4 Pass 25 95 8 1 64 N-2 s A -200 40 8.0
1 6 4¢ 0= v8 -130 20 100| 1 6 2¢0= + K -110 0.2 11.8|10 12 5¢ S-2 ] -200 40 8.0
2 5 3NV= v2 -600 0.0 120| 2 5 A+/A+ 72 72|13 9 4v 0= ¢ A -420 0.0 12.0
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22 & Kn9642 Basta kontrakt 23 4 D62 Basta kontrakt 24 D86 Basta kontrakt
Ost vD7 2NT O =-120 Syd v 1072 2v V =-110 Vast v EKDKn93 3v N =140
ov ¢ ED9 Alla ¢ KD3 Ingen ¢ K95
#ED2 & ¢ v & NT #10753 & ¢ v & NT *8 & ¢ v aN
~4ED8 &K7 N75575 «E875 4KnlO N7 7475 2 K109543 &7 N8 6 9 6 8
v1086 vEKKn53 S75575 v 95 vEKDKn83 S 7 7 475 v 104 v 8652 S76 9538
48654 ¢ Kn72 O6 7 86 8 ¢ 10975 ¢ Kn6 O6 6 86 7 ¢ 107 ¢ EDKn32 046 365
K74 #1065 V67868 D86  #K92 V66867 *K72 *Kn64 V46 3675
#1053 4 K943 & EKn2
v 942 v 64 v7
+ K103 + E842 + 864
#Kn983 #EKn4 #ED10953
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Kontr Ut Res
3 6 4v0-2 o7 200 20 00| 4 7 4v0-2 44 200 120 0.0|11 13 3NS+3 45 490 20 0.0
2 7 24 N= vK 110 90 30(11 13 2¢0-1 ¥4 100 100 20| 1 10 4vN= a7 420 8.0 4.0
4 5 24 N= vA 110 90 30 3 8 2v0O= 43 -110 80 40| 4 7 4y N-= a7 420 80 40
13 9 24 N-1 vA -50 50 70| 1 10 3vO= *4 -140 50 7.0|14 12 4v N= a7 420 8.0 4.0
14 11 34 N-1 vA -50 50 7.0|14 12 29 O+1 +6 -140 50 70| 3 8 3vN= a7 140 40 8.0
8 1 2#S-2 vT -100 20 100 5 6 3#S-2 v9 -200 1.0 110 5 6 3vN-1 a7 -50 1.0 11.0
10 12 2v O+1 T -140 0.0 120| 9 2 34 S-2 v9 -200 1.0 110 9 2 3NS-1 *T -50 1.0 110
25 4 D73 Bésta kontrakt 26 «D8 Bésta kontrakt
Nord v DKn104 5# O =-600 Ost v EDKn54 5# O =-600
ov ¢ Kn10852 Alla ¢ Kn97
*4 & ¢ v o N #1096 » & N
4EKn10 464 N2656 4 453 » EK9 N 2 6 3
v9852  vEK S2656 4 v 97 v K1086 S 2 6 3
+D 497643 O 117 7 6 8 ¢ KD5432 410 01 79
#EKD52 #Kn1086 vV 117 7 6 8 #D85 #EKKn74 V1 79
» K9852 + Kn107642
v 763 v32
¢ EK + E86
2973 *32
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
6 7 24S-2 *K -100 11.8 02|12 1 3NO-2 4] 200 118 0.2
10 3 2#V+1l v4 -110 95 25| 6 7 3NO-1 42 100 95 25
14 13 3+ V+1l vQ -130 72 48| 5 8 3NO= s -600 48 7.2
2 11 3¢ N-3 vK -150 25 95[(10 3 3NO= 46 -600 48 7.2
5 8 3#V+2 4Q -150 25 95(14 13 3NO= L) -600 48 7.2
12 1 3&V+2 4Q -150 25 95| 2 11 3NV+1l YA -630 0.2 11.8
4 9 A+/A+ 72 74] 4 9 A+/A+ 72 7.4
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